

Аналітичний звіт

за результатами громадського обговорення ОНП «Міжнародний менеджмент» (проект 2023р.)
за спеціальністю 073 «Менеджмент» – 07 «Управління та адміністрування»

№ п/п	Складові ОП	Пропозиції	Стейкхолдери	Результати обговорення	Обґрунтування
1.	Каталог вибіркових дисциплін	Запропоновано збільшити перелік вибіркових дисциплін	Анастасія ДІДУХ, здобувачка вищої освіти другого (магістерського) рівня ОНП «Міжнародний менеджмент».	Враховано	З метою врахування інтересів здобувачів вищої освіти в контексті набуття ними додаткових м'яких навичок (soft skills) розширено каталог вибіркових дисциплін.
2.	Міждисциплінарна курсова робота.	Запропоновано розширити тематику міждисциплінарних курсових робіт за рахунок включення тем, пов'язаних із сучасними викликами для менеджменту в умовах війни.	Яна ПРИЙМАК, здобувачка вищої освіти другого (магістерського) рівня ОНП «Міжнародний менеджмент».	Враховано	В умовах війни менеджмент піддається трансформації, оскільки воєнні конфлікти створюють унікальні виклики та обмеження для управлінських процесів. Враховано при формуванні тематики міждисциплінарних курсових робіт.
3.	СК 15, СК16 ПРН 18, ПРН 19	Запропоновано включити в ОК «Антикризовий менеджмент в міжнародному бізнесі» тему стосовно управління фінансовим оздоровленням неплатоспроможних суб'єктів міжнародного бізнесу.	Випускник ОНП «Міжнародний менеджмент» 2022 р. Андрій ПРИЙМИЧ	Враховано	В умовах турбулентного розвитку міжнародного бізнесу доцільно розглядати питання фінансового оздоровлення неплатоспроможних суб'єктів господарювання. ОК 10 «Антикризовий менеджмент в міжнародному бізнесі» доповнено тематикою з управління фінансовим оздоровленням неплатоспроможних суб'єктів міжнародного бізнесу, що підсилює СК15 та СК16.

4.	Бази переддипломної практики	Запропоновано розширити перелік баз практики	Юрій ДЕЙНЕКА, начальник Управління стратегічного розвитку міста Тернопільської міської ради	Враховано	Для забезпечення розвитку практико-орієнтованої підготовки фахівців розширено перелік баз практики та укладено відповідні договори з суб'єктами різних організаційно-правових форм для набуття здобувачами фахових компетентностей.
4.	СК 3, СК6, СК 8. ПРН 10, ПРН11	Запропоновано розширити змістове наповнення ОК «Управління командами та лідерство» методиками управління командами в умовах дистанційної роботи.	Тетяна ЧУБАК, директор ТзОВ «РЦ «Подолани»	Враховано	Управління командами в умовах віддаленої роботи є особливо актуальним в ситуації, коли керівники не можуть безпосередньо контактувати з працівниками, контролювати та скеровувати їх дії в офісі. Розширено змістове наповнення ОК6 методиками управління командами в умовах дистанційної роботи, що підсилює ПРН 10 та ПРН 11.
5.	ЗК 2, СК10, ПРН13.	Запропоновано ввести ОК «Педагогіка та психологія викладання фахових дисциплін» за рахунок перерозподілу кредитів для підсилення СК 10 і ПРН 13.	Тетяна ДЛУГОПОЛЬСЬКА, гарант ОНП «Міжнародний менеджмент», к.е.н., доц., доцент кафедри міжнародних економічних відносин ЗУНУ	Враховано	СК10 (здатність застосовувати основи педагогіки та психології в освітньому процесі у закладах вищої освіти) визначена Стандартом як спеціальна компетентність для освітньо-наукових програм. Для підсилення СК10 та ПРН 13 введено ОК «Педагогіка та психологія викладання фахових дисциплін».
6.	Кваліфікаційна робота	Запропоновано розширити тематику кваліфікаційних робіт з урахуванням специфіки ведення ЗЕД в умовах релокації	Анетта ЗЕЛІНСЬКА, доктор габлітована, професор Вроцлавського економічного університету (Польща)	Враховано	Кожна криза вимагає відповідних реакцій та змін, а українські підприємці змушені звикати до кризових явищ та швидше адаптуватися до життя та ведення бізнесу в нових умовах.

		бізнесу та перспективи членства України в ЄС із врахуванням наукових інтересів здобувачів та сучасних тенденцій розвитку міжнародного менеджменту.			Перспективи входження України в ЄС вимагають робити це швидше. Розширено тематику кваліфікаційних робіт.
7.	ЗК 1, ЗК3, ЗК 7, СК 11, СК 12. ПРН 1, ПРН 2, ПРН 8, ПРН 14, ПРН15.	Запропоновано скоригувати назву та оновити змістове наповнення ОК «Моделювання і прогнозування глобальних процесів та прийняття рішень», що посилить навички використання передових інформаційних технологій при прийнятті управлінських рішень.	Роман ЗВАРИЧ, д.е.н., проф., завідувач кафедри міжнародних економічних відносин ЗУНУ	Враховано	У сучасному глобалізованому світі міжнародний менеджмент неможливий без використання передових інформаційних технологій. Використання сучасних інформаційних технологій моделювання і прогнозування є вкрай необхідним для прийняття обґрунтованих управлінських рішень в міжнародному бізнесі. ОК «Моделювання і прогнозування глобальних процесів та прийняття рішень» викладено в такій редакції: «Інформаційні технології моделювання та прогнозування в міжнародному менеджменті» Оновлено змістове наповнення цієї ОК, яка підсилює ЗК3, СК12, ПРН 8, ПРН14, ПРН 15.